

**PROCES - VERBAL**  
**al ședinței extraordinare din data de 11.11.2014**  
**a Consiliului Local al Municipiului Carei**

*Sunt prezenți toți consilierii în funcție.*

*Ședința este condusă de domnul consilier Leitner Róbert.*

*D-nul președinte de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează :*

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate la lucrarea „Reabilitare drum DN 19 ( E 671 ) în municipiul Carei”**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și al statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Carei precum și a serviciilor și instituțiilor subordonate Consiliului Local al Municipiului Carei**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Integrat de Dezvoltare Urbană a municipiului Carei pentru perioada 2014 – 2020**

Dl. primar propune completarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre **privind aprobarea achiziționării a trei ASPIRATOARE STRADALE**

Ordinea de zi se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi :

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate la lucrarea „Reabilitare drum DN 19 ( E 671 ) în municipiul Carei”**

Dna consilier Venig solicită ca în viitor studiile de fezabilitate la care se face referire să fie comunicate comisiilor de specialitate.

Dl consilier Ciută cere explicații „de ce în decurs de 7 zile se convoacă a doua ședință extraordinară?, Legea administrației publice locale reglementează ședințele extraordinare cu titlu de excepție, ori la noi se pare că au devenit regula.”

Referitor la proiectul de hotărâre „Intenția de reparare a porțiunii DN19 ce străbate orașul este binevenită doar că acest film a mai rulat deja și acum 5 ani, cu alți actori. Finalitatea era aceeași. Investiții contra voturi. Aș dori să fiu contrazis și să se facă totuși lucrarea. Dacă bine țin minte, mai avem de încasat 1 milion de lei de la Ministerul Mediului. În ce privește prețul pentru lucrarea DN19, s-a pus un preț care să merite pentru toata lumea! În urma discuțiilor cu un specialist constructor, prețul maxim ar fi de 35,7 euro la mp, deci 69 euro/mp cât reiese din studiu e prețul care „să merite pentru toți”. Credeți că se va și face lucrarea domnule primar, și când anume?”

Dl. primar confirmă faptul că „proiectul de acum 5 ani în valoare de 5 mil euro a fost făcut pentru circulația grea, însă între timp sper că se vor finaliza lucrările la centura de ocolire. Avem promisiuni de la vicepremierul României pentru DN 19, și sper ca acestea să fie onorate”.

Dl consilier Tempfli propune să fie inclus în devizul de lucrări un sens giratoriu la intersecția străzilor Viilor cu Petofi Sandor.

Dl consilier Oneț adresează grupului PNL întrebarea dacă au făcut lobby la București pentru binele comunității sau dacă au o altă soluție, având în vedere calculele pe care le-au făcut în legătură cu proiectul.

Dl. consilier Ciută „Nu numai că am atras fonduri de la București pentru Carei, dar am sponsorizări de zeci de mii de euro în orașul Carei, pot pune la dispoziția celor interesați contractele de sponsorizare. Am dorit să rămân anonim pentru că nu îmi place să mă laud. Lobby nu fac, pentru că aceasta activitate nu este reglementată de lege, însă se traduce prin trafic de influență. Și dl primar recunoaște faptul că banii aduși pentru spital se datorează ministrului liberal Nicolăescu de la vremea respectivă”.

Se supune la vot proiectul și se aprobă cu unanimitate de voturi.

**2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și al statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Carei precum și a serviciilor și instituțiilor subordonate Consiliului Local al Municipiului Carei***

Dl. consilier Bontea solicită unele clarificări privind organigrama și statul de funcții, cât și situația pieței agroalimentare care nu mai apare în organigramă. Astfel, arată că „sunt menționate 162 de funcții de execuție, dar la un calcul matematic din cele menționate la fiecare direcție și departament în parte, suma totală este de 267. Statul de funcții prezentat consilierilor și aprobat de ANFP, nu este actualizat la nivelul studiilor. Niciunul dintre șefii de departamente sau direcții nu are menționat nivelul studiilor.”

Dl Kiss Istvan, șeful biroului de resurse umane explică faptul că pentru a ajunge la situația corectă nu trebuie cuprinse funcțiile de execuție de la direcția de Asistență socială și cele de la direcția de Învățământ și Sănătate.

Dl. consilier Bontea atrage atenția asupra faptului că la Poliția Locală sunt funcționari care au studii superioare însă nu sunt remunerați conform pregătirii.

Dl primar explică faptul că la Poliția Locală, acolo unde atribuțiile sunt aceleași, nu este cazul să fie încadrați polițiști pe funcții de manager.

Dl. consilier Ciută solicită lămuriri în privința angajării dnei Veress Ana „când ați mutat-o de la serviciul unde figurează în statul de funcții la grajdurile orașului din parcul dendrologic? La fel și în cazul consilierului Boros pe care îl plătiți din banii orașului ca să nu treacă pe la servicii. Avem o organigramă dodoloață care crește de la an la an. Nu ne mai ajung sumele încasate din impozitele pe proprietate pentru plata salariilor din primărie. Unde vreți să ajungem? Să angajeze primăria toate cunoștințele și neamurile pentru că nu aveți încotro?”

Se supune la vot proiectul și se aprobă cu 15 voturi pentru și 4 voturi împotriva (consilierii PNL).

**3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Integrat de Dezvoltare Urbană a municipiului Carei pentru perioada 2014 – 2020***

Sunt prezenți reprezentanții firmei de proiectare care prezintă Planului Integrat de Dezvoltare Urbană a municipiului Carei pentru perioada 2014 – 2020.

După vizionarea întregului material și explicațiile aferente, dl consilier Bucureștean și dl consilier Ciucoș felicită inițiatorii proiectului – dl. primar și dna ing. Carmen Egli.

Se supune la vot proiectul și se aprobă cu unanimitate de voturi.

**4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării a trei ASPIRATOARE STRADALE***

Se supune la vot proiectul și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Fiind prezent în ședință dl. Paul Sarvadi, organizatorul festivalului de teatru studentesc SPOT 2014, solicită sprijin financiar în cuantum de 20.000 lei, din partea Consiliului local pentru organizarea acestui eveniment.

Având în vedere faptul că nu a fost depus un proiect al evenimentului, și nici o cerere de finanțare în acest sens, urmează ca în cadrul Comisiei de specialitate pentru probleme social-culturale, sport, tineret, agrement, ordine publică și juridică să se analizeze posibilitatea finanțării, punându-i-se în vedere organizatorului interdicția de comercializare a băuturilor alcoolice și a tutunului, dat fiind faptul că, în anii trecuți s-au creat neplăceri iar urmările au cauzat distrugerii însemnate în sălile în care s-au desfășurat spectacolele.

Nefiind alte probleme, ședința se încheie.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Leitner Róbert**

**SECRETAR**  
**jr. Demian Anca**